
Mehr Grammatikübungen im Übungsbuch Deutsche Grammatik 2.0

Probleme mit dem Autoverkehr

Bilden Sie aus den Partizipialattributen Relativsätze.

das parkende Auto -> das Auto, das parkt

Lösung: 

01. der Autoverkehr, der zunimmt 

02. der Autoverkehr, der stark zunimmt 

03. der Autoverkehr, der in Städten und Dörfern stark zunimmt 

04. der Autoverkehr, der in Städten und Dörfern seit vielen Jahren stark zunimmt 

05. die Probleme, die wachsen 

06. die Probleme, die durch den Autoverkehr wachsen 

07. die Probleme, die durch den starken Autoverkehr wachsen 

08. die Probleme, die durch den starken Autoverkehr in den Innenstädten wachsen 

09. die Schäden, die verursacht wurden (werden) 

10. die Schäden, die vom Autoverkehr verursacht wurden (werden) 

11. die Schäden, die vom Autoverkehr an zahlreichen Gebäuden verursacht wurden 
(werden) 

12. die Schäden, die vom Autoverkehr durch Abgase und Erschütterungen an zahlrei-
chen Gebäuden verursacht wurden (werden) 

13. die Lösungen, die vorgeschlagen wurden (werden) 

14. die Lösungen, die von Politikern vorgeschlagen wurden (werden) 

15. die Lösungen, die von Politikern aller Parteien vorgeschlagen wurden (werden) 

16. die Lösungen, die von verschiedenen Politikern aller Parteien vorgeschlagen wurden 
(werden) 

17. die Lösungen, die in letzter Zeit von verschiedenen Politikern aller Parteien vorge-
schlagen wurden (werden) 

18. die Lösungen, die in letzter Zeit im Parlament von verschiedenen Politikern aller Par-
teien vorgeschlagen wurden (werden)
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